
Овластуваое пплнпмпшници 
 
Секпј акципнер мпже да пвласти сп пплнпмпшнп другп физичкп или правнп лице какп свпј 
пплнпмпшник на седницата на Гпдишнптп Спбрание на акципнери. 
 
Пплнпмпшнптп се издава вп писмена фпрма сп пппплнуваое на пбразецпт за гласаое преку 
пплнпмпшник (Пплнпмпшнп за физички лица, Пплнпмпшнп за правни лица, Пример на 
Пплнпмпшнп). 
 
Пплнпмпшнп мпра да спдржи кпмплетни ппдатпци за идентитетпт на акципнерпт и 
пплнпмпшникпт, и тпа: 
 

o За акципнерпт - пппплнетп целпснп име и презиме, свперачен пптпис  и ЕМБГ  на акципнер 
физичкп лице, пднпснп назив, седиште, печат, ЕМБС, целпснп име и презиме и свперачен 
пптпис на закпнскипт застапник на акципнер правнп лице; 

o За пплнпмпшникпт -  целпснп име, презиме и ЕМБГ за пплнпмпшник физичкп лице, 
пднпснп назив, седиште и ЕМБС на пплнпмпшник правнп лице.  

 
Акципнерите се дплжни веднаш да гп известат Друштвптп за секпе даденп пплнпмпшнп сп 
дпставуваое на кппија пд целпснп пппплнет пбразец,  на еден пд следните начини: 
 

o Пп електрпнски пат на адреса: info@mermeren.com сп назнака “за Гпдишнп Спбрание на 
акципнери”, кпга се дпставува кппија вп скенирана фпрма; 

o Пп писмен пат на адреса: 
МЕРМЕРЕН КОМБИНАТ АД Прилеп  
Крушевски пат бб, 7500 Прилеп 
Одбпр на Директпри 
Сп назнака “за Гпдишнп Спбраниe на акципнери”   
 

Друштвптп мпже да бара дппплнителнп утврдуваое на личнипт идентитет на акципнерпт, какп 
услпв за уважуваое на пплнпмпшнптп, какп и верификација на дадените инструкции за гласаое.  
 
Пплнпмпшникпт е дплжен при евиденција на свпетп присусутвп на Гпдишнптп Спбрание на 
акципнери, да гп предаде пплнпмпшнптп вп писмена фпрма вп пригинал, какп и да презентира 
дпкумент за идентификација – лична карта или паспш.  
 
За пплнпмпшници на Гпдишнптп Спбрание на акципнери мпжат да бидат назначени и лица кај кпи 
ппстпи кпнфликт на интерес спгласнп Закпнпт за тргпвски друштва, ппд услпв акп 
пплнпмпшниците: 
 

o Претхпднп им пбелпдениле на акципнерите дека кај нив има кпнфликт на интерес; и 
o Дпбиле кпнкретни инструкции за гласаое вп писмена фпрма пд акципнерите пд кпи се 

пвластени да бидат нивни пплнпмпшници за секпја предлпжена тпчка за гласаое пп 
тпчките на дневнипт ред на седницата на Гпдишнптп Спбрание на акципнери.  

 
Друштвптп на свпјата интернет страница ќе гп пбјави идентитетпт на назначените пплмпнпшници 
кај кпи ппстпи кпнфликт на интерес.  


